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Kolegij Ručna izrada kutija je izborni kolegij Katedre za 
ambalažu, knjigoveštvo i projektiranje grafičkih proizvoda.  

Zamišljen je za malu grupu studentata koji praktično rade, 
pojedinačno, ali i u skupinama. Izađuju se kutije različitih 
dimenzija, oblika, veličina i namjene. Kutije se razlikuju i 
po materijalima koji se koriste za izradu pojedinih eleme-
nata na kutiji. Tako se studenti upoznaju i s ambalažnim 
materijalima kao što su ljepenke, kartoni, gaze, vrpce,  



ljepila i sl. Kolegij ističe vrijednost ručno izrađenih kutija, 
koje imaju svoju umjetničku, društvenu, estetsku i emo-
cionalnu vrijednost. Iako se kolegij bazira na ručnoj iz-
radi, svladava-njem ovog kolegija studenti stječu uvid u 
tehnološki proces izrade svih vrsta kutija. Također, usva-
jaju se određena znanja o samim alatima i stojevima koji 
su potrebni za izradu kutija, te upotrebljivosti i kvaliteti 
pojedinih vrsta kutija. 
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Tomislav Periša

Moje ime je Tomislav Periša. Rođen sam 18.08.1988. 
godine, u Livnu, gdje sam i proveo svoje djetinjstvo. Os-
novnu i srednju školu sam pohađao u Livnu. Godine 
2007. završavam Opću gimnaziju i upisujem Grafički 
fakultet u Zagrebu. Ove godine, završio sam pred-
diplomski studij na istoimenom fakultetu, tehničko-
tehnološkog smjera. Trenutno sam redovan student prve 
godine diplomskog studija grafičke tehnologije.





Gorana Tomić

Moje ime je Gorana Tomić i rođena sam 9. svibnja 1989. 
godine u Splitu. Djetinjstvo sam provela u Omišu, gdje 
sam pohađala osnovnu i srednju školu. Opću gimnaziju 
‘‘Jure Kaštelan’’ završavam 2007. godine. Iste godine, po 
završetku srednje škole, upisujem se na Grafički fakultet 
u Zagrebu. Ove godine, završila sam preddiplomski 
studij na istoimenom fakultetu, tehničko-tehnološkog 
smjera. Trenutno sam redovita studentica I. godine 
diplomskog studija grafičke tehnologije.





Korina Siljan

Zovem se Korina Siljan i rođena sam 09.12.1988. god. u 
Puli gdje sam završila osnovnu i srednju školu. Živim u 
malom mjestu 5 km od Pule.  Nakon gimnazije upisujem 
Grafički faultet u Zagrebu, smjer tehničko-tehnološki te 
sam ove godine završila prediplomski studij. Trenutno 
sam studentica 1. godine  diplomskog studija grafičke 
tehnologije.





Maja Vrbos

Moje ime je Maja Vrbos. Rođena sam 16. siječnja 1989. 
godine u Novom Mestu, u Sloveniji. Završila sam sred-
nju Ekonomsko – turističku školu u Karlovcu, a 2007. 
godine upisala sam Grafički fakultet u Zagrebu, smjer 
tehničko – tehnološki. Ove godine završila sam pred-
diplomski studij na istoimenom fakultetu. Trenutno 
sam studentica I. godine diplomskog studija grafičke 
tehnologije.





Martina Penić

Zovem se Martina Penić, rođena sam 19.09.1088. godine 
u Brežicama. Osnovnu školu sam pohađala u Bregani, 
OŠ Milana Langa. Nakon završene osnovne škole upi-
sala sam Opću gimnaziju A.G.Matoša u Samoboru, 
koju sam završila 2007. godine. Iste godine upisala sam 
preddiplomski studij na Grafičkom fakultetu u Zagre-
bu, smjer: tehničko-tehnološki. Ove jeseni upisala sam 
1.godinu diplomskog studija grafičke tehnologije.





Sanda Bogdan

Moje ime je Sanda Bogdan, rođena sam 2.3.1989. go-
dine u Čakovcu, a živim u Murskom Središću gdje sam 
i pohađala Osnovnu školu. Nakon Osnovne upisujem 
srednju školu Gimnaziju Čakovec koju sam završila 
2007. godine. Iste godine upisujem se na preddiplomski 
studij Grafičkog fakulteta u Zagrebu, smjer tehničko-
tehnološki, koji sam završile ove godine. Trenutno sam 
upisana u prvu godinu diplomskog studija grafičke teh-
nologije.





Ivana Hrestak

Moje ime je Ivana Hrestak. Rođena sam 6. lipnja 1987. go-
dine u Zagrebu. 2005. godine završavam srednjoškolsko 
obrazovanje u Gornjogradskoj gimnaziji. Iste godine 
se zapošljavam kao komercijalni referent u tvrtci MIP-
Zagreb d.o.o. 2007. godine upisujem preddiplomski 
studij na Grafičkom fakultetu koji završavam 2010. go-
dine. Iste godine upisujem diplomski studij, također na 
Grafičkom fakultetu. U slobodno vrijeme putujem, učim 
strane jezike i bavim se UV art-om.





Kristina Zdrilić

Zovem se Kristina Zdrilić. Rođena sam 06. siječnja 1989. 
godine u Rijeci. Srednju Jezičnu gimnaziju završila sam 
u Poreču. Nakon završetka srednje škole, 2007.godine 
upisujem preddiplomski studiju na Grafičkom fakultetu 
u Zagrebu, smjer tehničko-tehnološki. Trenutno sam 
studentica 1.godine diplomskog studija grafičke teh-
nologije. 





Ana Kelava

Zovem se Ana Kelava. Rođena sam 14.6.1988. u Đakovu 
gdje sam išla i u školu; osnovnu i srednju. Upisala sam 
Grafički fakultet 2007. godine i to smjer tehničko-
tehnološki. Planiram upisati i diplomski studij sljedeće 
godine. 





Jelena Diklić

Ja sam Jelena Diklić i studentica sam prve godine diplom-
skog studija grafičke tehnologije na Grafičkom fakultetu 
u Zagrebu. Rođena sam 06.ožujka 1988. god. u Du-
brovniku. Nakon završetka osnove škole pohađala sam 
Prirodoslovno-matematičku gimnaziju Dubrovniku. 
Maturirala sam 2006. godine. Te iste godine postajem 
studentica prediplomskog studija Grafičkog fakulteta, 
smjera tehničko- tehnološki.





Tea Car

Zovem se Tea Car. Rođena sam 01. kolovoza 1988. godine 
u Varaždinu. Osnovnu školu pohađala sam u Ludbregu 
gdje i danas živim. Nakon Osnovne škole krenula sam 
u Opću gimnaziju u Koprivnicu. Završetkom gimnazije 
upisujem 2007.godine Grafički fakultet u Zagrebu, smjer 
tehničko - tehnološki.





Stanko Eškinja

Moje ime je Stanko Eškinja i rođen sam 8. studenog 1988. 
godine u Zadru. Djetinjstvo sam proveo u Zadru, gdje 
sam pohađao osnovnu i srednju školu. Opću gimnaziju 
‘‘Vladimira Nazora’’ završavam 2007. godine. Iste go-
dine, po završetku srednje škole, upisujem se na Grafički 
fakultet u Zagrebu.Trenutno sam redoviti student III. go-
dine preddiplomskog studija grafičke tehnologije.
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